
ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 23 

ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ 

ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ 

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 12 ЮНИ 2024 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Стефан Петров – представляващ 

Прокурорската колегия  

 

ОТСЪСТВАЩИ: Гергана Мутафова, Калина Чапкънова 

 

На заседанието присъства Петя Тянкова – и.д. главен секретар 

на Прокурорската колегия 

 

 

Откриване на заседанието – 11,03 ч. 

 
 
СТЕФАН ПЕТРОВ: Добър ден, колеги! 

Откривам заседанието на Прокурорската колегия – 

имаме кворум, присъстват седем члена. 

Гост на нашето заседание е и.ф. „главен прокурор“ – 

господин Борислав Сарафов. 

Колеги, преди да преминем към дневния ред, предлагам 

с едноминутно мълчание да почетем паметта на Радослав Димов – 

административния ръководител, апелативен прокурор на 

Апелативна прокуратура-София. 
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(Всички стават. Едноминутно мълчание.) 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Благодаря Ви. 

Колеги, по дневния ред имаме 14 редовни точки и 

4 допълнителни. Предложения по дневния ред има ли?  

Господин Дамянов, заповядайте. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: От името на КАК оттеглям т. 2. 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Госпожа Бошнакова. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, от името на Правна 

комисия предлагам т. 14 да разгледаме като точка първа, тъй като 

става въпрос за изслушването на господин Сарафов, който е 

служебно ангажиран. Ако сте съгласни, нека променим поредността 

на разглеждане на точките. 

СТЕФАН ПЕТРОВ: При това положение, колеги, с 

оттеглена втора точка и т. 14 да разгледаме като първа точка, 

предлагам по този начин да приемем дневния ред. 

Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля 

да гласува – 7 „за“, приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)  

По внесените допълнения и на основание 

последвалите разисквания по дневния ред 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 
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І. ОТТЕГЛЯ от дневния ред т. 2. 
 
ІІ. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни 

точки: 
 

15. Произнасяне по протоколно определение на 

дисциплинарния състав по дисциплинарно дело № 3/2024 г. по 

описа на ПК. 

Внася: Дисциплинарен състав 

 

16. Справка от Даниела Георгиева Талева – прокурор във 

Върховна прокуратура, изпълняваща функциите на прокурор за 

разследване на престъпления, извършени от главния прокурор или 

от заместник на главния прокурор, съдържаща данни за броя на 

образуваните преписки, извършените по тях действия и 

образуваните досъдебни производства, на основание разпоредбата 

на чл. 411а, ал. 5 от НПК. 

Внася: Огнян Дамянов – член на Прокурорската 

колегия, изпълняваща функциите на Висш прокурорски съвет  

 

17. Проект на решение за възлагане на 

административния ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас да 

съгласува задание за проектиране на обект: „Въвеждане на мерки 

за повишаване на енергийната ефективност на административната 

сграда с местонахождение: Област Бургас, Община Бургас, гр. 

Бургас, ул. „Христо Ботев“ № 46“. 

Внася: Комисия „Управление на собствеността” 

 

18. Заявление от Георги Манолов Манолов – прокурор в 

Районна прокуратура-Русе, за отказ от участие в процедура за 
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избор на административен ръководител – районен прокурор на 

Районна прокуратура-Ловеч, открита с решение на Прокурорската 

колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 34/27.09.2023 г. 

(обн. ДВ, бр. 84/06.10.2023 г.) 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Преминаваме към работа по дневния 

ред – първа е т. 14. 

Госпожо Бошнакова, заповядайте. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, в Правна комисия, 

както знаете, постъпи Доклад за прилагането на закона и за 

дейността на прокуратурата и на разследващите органи през 2023 г.  

Със свое решение по Протокол № 5 от 13.05.2024 г., 

Комисията по правни въпроси, информационни технологии и 

професионална квалификация към Прокурорската колегия е 

изразила положително становище по доклада на и.ф. „главен 

прокурор“ Борислав Сарафов за прилагането на закона и за 

дейността на прокуратурата и разследващите органи през 2023 г. 

Както знаете, със свое решение от Протокол № 19 от 

15.05.2024 г., Прокурорската колегия е отправила покана към 

Борислав Сарафов за изслушване на днешното заседание на 

колегията във връзка с представения доклад за дейността на 

прокуратурата. 

Моля да му дадем думата. 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Заповядайте, господин Сарафов. 

БОРИСЛАВ САРАФОВ: Благодаря, господин 

Председателстващ. 
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Благодаря и за поканата, и за възможността съвсем 

накратко, в резюме, да представя доклада с неговите основни 

акценти. 

Както каза и госпожа Бошнакова, докладът е представен 

на Вашето внимание и, за да не отнемам твърде много от времето 

Ви днес, ще посоча само някои от акцентите, като, ако има Ваши 

въпроси, съм готов да отговоря на тях. 

В доклада за 2023 г. се отчита дейността на 

прокуратурата и на разследващите органи, като е представена 

дейността по правоприлагане, съобразно компетентността на 

прокуратурата по основни направления – разследване на 

престъпленията, взаимодействие с Европейската прокуратура, 

международно правно сътрудничество по наказателни дела, 

наказателно-съдебен, гражданско-съдебен и административно-

съдебен надзор и изпълнение на наказанията. Разбира се, отчетена 

е и дейността по изпълнение на препоръките в рамките на 

върховенството на правото. 

В отделен раздел в доклада са анализирани резултатите 

по делата от особен обществен интерес (обобщени данни за 

корупционни престъпления, за организирана престъпност, 

престъпления, свързани със засягане на финансовите интереси на 

Европейския съюз, с трафик на хора, данъчни и финансови 

престъпления и трафик на наркотици). 

В доклада е представена и информация за 

административно-организационното и кадровото осигуряване на 

магистратите и служителите в прокуратурата и взаимодействието с 

отговорните в противодействието на престъпността други 

институции, както и реализирани мерки за повишаване на 

квалификацията на прокурорите, следователите и служителите. 
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Докладът съдържа обобщени данни и за дейността на 

разследващите полицаи, на разследващите военни полицаи и на 

разследващите митнически инспектори, които са изведени от 

докладите до главния прокурор за дейността на разследващите 

органи в Министерството на вътрешните работи, Министерството на 

отбраната, Министерството на финансите. 

Посочени са и основните фактори за 2023 г. с актуално и 

дългосрочно значение за ефективността на органите на 

досъдебното производство и другите правоприлагащи органи, 

ангажирани с противодействието на престъпността. Представени са 

решените и оставащите проблеми в дейността на прокуратурата и 

на разследващите органи, като са изведени основни експертни 

предложения за необходими законови промени и други мерки за 

повишаване на ефективността в правоприлагането и 

правораздаването.  

Към доклада, разбира се, са приложени статистически 

данни и графична информация. 

 Съвсем накратко ще се спра на основните данни от 

доклада. 

Дейността на прокуратурата в противодействие на 

престъпността е функция от дейността на компетентните държавни 

органи по регистриране и разкриване на престъпленията. По данни 

на Министерството на вътрешните работи през 2023 г. са 

регистрирани 84 211 престъпления. От тях разкрити са 41 863 

престъпления, като се отчита увеличение както в абсолютни 

стойности, така и като относителен дял спрямо регистрираната 

престъпност.      

Най-висок дял спрямо общо регистрираните 

престъпления са престъпленията против собствеността – 40%. На 
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второ място по брой са общоопасните престъпления – 27,8% 

Икономическите престъпления съставляват 13,2%, престъпленията 

против личността са 8% от общо регистрираните престъпления. 

Престъпления против собствеността – разкритите през 2023 г. 

престъпления против собствеността са 33 693. Регистрираните 

общоопасни престъпления са 23 397. Икономическите престъпления 

са 11 000, тези против личността – 6744. 

През 2023 г. прокурорите са работили общо по 291 281 

преписки и по 238 263 досъдебни производства, като прокурорите са 

участвали в общо 141 301 съдебни заседания по наказателни, 

административни и граждански дела. 

Това съвсем накратко и онагледено представя общия 

обем на прокурорската дейност. 

Няма да се спирам надълго и нашироко, и в частност на 

дейността по преписките, по инстанционния контрол. 

Новообразуваните дела, ще посоча броят – броят на 

новообразуваните дела през миналата година, като досъдебни 

производства, е 89 580. От тях: разследваните досъдебни 

производства по общия ред са 72 934, а бързите производства са 

16 646. Приключилите досъдебни производства са 95 471. Запазено 

е устойчивото намаляване на броя на досъдебните производства, 

за които разследването е спряно. Прекратените досъдебни 

производства, без тези по давност, са 31 000. Внесените в съда 

прокурорски актове са 27 969, като от тях обвинителните актове са 

41 271, което съставлява 51% от всички актове, внесени в съда. 

Предложенията за споразумения са 11 115 или 39%, а 

предложенията за освобождаване от наказателна отговорност с 

налагане на административно наказание по чл. 78а от НК са 2583. 

Средният брой на внесените в съда прокурорски актове от един 
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прокурор в районните прокуратури е 33,8 акта на един прокурор. 

Данните по този показател, отчетени в окръжните прокуратури, са 

5,5 акта. 

Докладът е представен пред Вас, така че няма да се 

спирам надълго и нашироко на всичките му съставни части. Мога да 

посоча обаче, че има известни предложения, които е необходимо да 

бъдат взети предвид. Разбира се, отчетена е в доклада дейността 

по международното правно сътрудничество. 

Например, необходимостта от законодателни промени в 

Наказателния кодекс и Наказателно-процесуалния кодекс – 

многократно съм заявявал, че сякаш се измества тежестта в 

процеса по отношение правомощията и правата на обвиняемия за 

сметка на тези на пострадалия в процеса на събиране на 

доказателства. Все повече и повече законодателят сякаш 

ограничава методите и способите на събиране на доказателства за 

сметка на правата на обвиняемия. Това, разбира се, отчита много 

положително, че трябва в крайна сметка да има превес на правата 

на обвиняемия, но със сигурност държавният, общественият 

интерес гласи прокурорските органи, органите на разследването и 

на досъдебното производство да имат достатъчно аргументи, да 

имат достатъчно методи и способи да събират доказателства с 

оглед ефективно, бързо и качествено разследване.  

Необходимостта от законови промени касае и вещите 

лица. Многократно сме обсъждали, включително с предишния 

министър на правосъдието необходимостта от промени за вещите 

лица. Предлагал съм дори да се създаде нещо като база данни за 

вещи лица – база данни не само като база данни, но и като методи 

за обучение, като способи, като един архив от вещи лица, като едно 

звено, ако трябва дори едно бюро за вещи лица, което да бъде 
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може би към Министерство на правосъдието, защото направеният 

от мен анализ през миналата година показва, както изобщо за 

прокуратурата, а вероятно това важи и за съдилищата, 

наказателните производства, разследването и досъдебната фаза 

също се бавят единствено и основно, заради проблема с липсата на 

вещи лица.  

В този смисъл остават валидни предложенията ни, които 

сме представяли и в предходни доклади на прокуратурата, да бъде 

обсъдена възможността за създаване на централизиран експертен 

орган и формиране и обезпечаване на щатни експертни звена, които 

дългосрочно да работят за трайно осигуряване на високо 

квалифицирани и мотивирани специалисти в областта на съдебната 

медицина, автотехнически, финансово-счетоводни, графологични и 

други. Всъщност, целият спектър от вещи лица е недостатъчен и не 

покрива нуждите от бързина и качество на правораздаването. 

За да не се спирам подробно на доклада, мога да посоча 

само какви са приоритетите в дейността на прокуратурата и през 

следващата година, през настоящата година.  

На първо място, това ще бъдат целенасочени усилия за 

ефективно провеждане на наказателните производства с акцент – 

престъпления с причинена смърт, в това число и при транспортни 

престъпления. На следващо място делата за организираната 

престъпност. На следващо място са корупционните престъпления, 

за домашно насилие, за трафик на хора, за престъпления от омраза 

и за изпиране на пари и финансиране на тероризъм. 

Това е съвсем накратко и в резюме това, което бих могъл 

да посоча, защото в крайна сметка не е идеята днес да прочета 

целия доклад. Той е представен на Вашето внимание. Всеки от Вас 

се е запознал в цялост и с определените акценти от него.  
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Ако имате Ваши въпроси по доклада или по дейността на 

прокуратурата, съм готов да отговоря на тях. Благодаря Ви. 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, въпроси към господин 

Сарафов, изказвания по доклада? Не виждам. 

Тогава да благодарим за участието му в днешното 

заседание. 

Госпожо Бошнакова. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Уважаеми колеги, въз основа 

на изслушването на господин Сарафов и на доклада, предлагаме на 

Прокурорската колегия следното решение:  

На основание чл. 138а, ал. 1 от Закона за съдебната 

власт във връзка с чл. 130б, ал. 3, т. 11 от Конституцията на 

Република България изслуша Главния прокурор на Република 

България и приема Доклада за прилагането на закона и за 

дейността на прокуратурата и на разследващите органи през 2023 г. 

Точка 2. На основание чл. 130б, ал. 3, т. 11 във връзка с 

чл. 84, т. 16 от Конституцията на Република България внася в 

Народното събрание Годишния доклад за прилагането на закона и 

за дейността на прокуратурата и на разследващите органи през 

2023 г.  

(Йордан Стоев и Борислав Сарафов излизат от 

залата.) 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, предложиха ни проекта на 

решенията от Комисията по правни въпроси. 

Който е съгласен с така предложените два диспозитива, 

моля да гласува – 6 „за“, приема се. 
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(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)  

14. ОТНОСНО: Доклад за прилагането на закона и за 

дейността на прокуратурата и на разследващите органи през 2023 г. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 14.1. На основание чл. 138а, ал. 1 от Закона за 

съдебната власт във връзка с чл. 130б, ал. 3, т. 11 от Конституцията 

на Република България ИЗСЛУШВА Главния прокурор на 

Република България и ПРИЕМА Доклада за прилагането на закона и 

за дейността на прокуратурата и на разследващите органи през 

2023 г. 

14.2. На основание чл. 130б, ал. 3, т. 11 във връзка с чл. 

84, т. 16 от Конституцията на Република България ВНАСЯ В 

НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ Годишния доклад за прилагането на 

закона и за дейността на прокуратурата и на разследващите органи 

през 2023 г. 

 

 СТЕФАН ПЕТРОВ: Преминаваме към следващите точки 

от дневния ред. 

По т. 1 разглеждаме новопостъпили документи и 

информация, свързани с дейността на групата около Мартин 

Божанов. Не са постъпили нови материали. 

 

1. ОТНОСНО: Разглеждане на постъпили документи и 

информация, свързани с дейността на групата около Мартин 

Божанов 
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(Няма постъпили материали) 

 

2. (ОТТЕГЛЕНА) 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Преминаваме към следващите точки 

от дневния ред. Те са от Комисията по атестирането и конкурсите. 

Господин Дамянов, заповядайте. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Точка 3 – определя, на основание 

чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Емилия Михайлова Русинова – 

заместник на административния ръководител – заместник-

апелативен прокурор на Апелативна прокуратура-София, за 

изпълняващ функциите „административен ръководител – 

апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура-София, считано 

от датата на вземане на решението до встъпване в длъжност на нов 

административен ръководител. 

Точка 4 – определя, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от 

ЗСВ, Ваня Ненкова Цокова – окръжен прокурор на Окръжна 

прокуратура-Видин, за изпълняващ функциите „окръжен прокурор" 

на Окръжна прокуратура-Видин, с ранг „прокурор във ВП", считано 

от 20.07.2024 г., до встъпване в длъжност на нов административен 

ръководител. 

Точка 5 - На основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, закрива 

една щатна длъжност „прокурор" в Районна прокуратура-Сливен и 

разкрива една щатна длъжност „прокурор" в Районна прокуратура-

Бургас. 

5.2. На основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, преназначава 

Даниела Максимова Маркова – прокурор в Районна прокуратура-

Сливен, на длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура-Бургас, с 

място на работа – съдебния район на Районна прокуратура-Бургас, 
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с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1, 

считано от 01.07.2024 г. 

Решенията по предните две точки могат да се обжалват 

пред ВАС в 14-дневен срок от съобщаването им. 

Точка 6 – удостоява посмъртно, на основание чл. 303, 

ал. 2, т. 2, буква „а” и ал. 3, т. 1, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, 

Красимира Славчева Петрова като прокурор в Районна 

прокуратура-Плевен, с отличие „Личен почетен знак – първа степен, 

златен“ и парична награда в размер на 1500 лв., за проявен висок 

професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на 

служебните задължения и високи нравствени качества. 

Следващ диспозитив – възлага на отдел „Международна 

дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по 

изпращане на отличието. 

Трети диспозитив – решението да се предостави на 

Комисия „Бюджет и финанси и съдебна администрация“ към 

Прокурорската колегия, изпълняваща функциите на Висш 

прокурорски съвет, по компетентност. 

Точка 7 – провежда, на основание чл. 196 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Костадин Димитров Паскалев – прокурор 

в Окръжна прокуратура-Пловдив. 

2. Приема, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „Много добра“. 

Точка 8 – провежда извънредно атестиране на Ангел 

Василиев Байрактарски – заместник-окръжен прокурор на Окръжна 

прокуратура-Кюстендил. 

2. Приема, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „Много добра“. 
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Точка 9 – повишава, на основание чл. 234 от ЗСВ, 

Виктория Петрова Георгиева – прокурор в Районна прокуратура-

Велико Търново, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, считано 

от датата на вземане на решението. 

Точка 10 – повишава на същото основание Йордан 

Стоянов Ангелов – прокурор в Районна прокуратура-Велико 

Търново, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор 

в АП“, считано от датата на вземане на решението. 

 Точка 11 – повишава на същото основание Яна 

Николаева Гунчева – прокурор в Софийска районна прокуратура, с 

ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“, 

считано от датата на вземане на решението. 

Точка 12 – повишава на същото основание Гергана 

Петрова Колева – прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, с ранг 

„прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВП“, 

считано от датата на вземане на решението. 

И т. 18 – прекратява откритата с решение на 

Прокурорската колегия на ВСС по Протокол № 34 от 27.09.2023 г.,  

процедура за избор на административен ръководител – районен 

прокурор на Районна прокуратура-Ловеч, поради оттегляне на 

заявлението за участие на единствения кандидат – Георги Манолов 

Манолов – прокурор в Районна прокуратура-Русе. 

2. Решението да се обяви на интернет страницата на 

ВСС в раздел Важно/Конкурсни процедури/Избор на 

административни ръководители. 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания по точки от 3 до 

12, включително. Не виждам. 

Който е съгласен с предложените диспозитиви, моля да 

гласува – 7 „за“, приемат се. 
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(след проведеното гласуване с вдигане на ръка на точки 

от 3 до 12, включително) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 3. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от 

ЗСВ, Емилия Михайлова Русинова – заместник на 

административния ръководител – заместник-апелативен прокурор 

на Апелативна прокуратура-София, за изпълняващ функциите 

„административен ръководител – апелативен прокурор“ на 

Апелативна прокуратура-София, с ранг „прокурор във ВП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

вземане на решението до встъпване в длъжност на нов 

административен ръководител. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 4. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от 

ЗСВ, Ваня Ненкова Цокова – административен ръководител – 

окръжен прокурор на Окръжна прокуратура-Видин, за изпълняващ 

функциите „административен ръководител – окръжен прокурор" на 

Окръжна прокуратура-Видин, с ранг „прокурор във ВП", с основно 
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месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от 20.07.2024 г., до 

встъпване в длъжност на нов административен ръководител. 

 

5. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на 1 (един) 

магистрат по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районна прокуратура-

Сливен в Районна прокуратура-Бургас, открита с решение на 

Прокурорската колегия, която на основание § 23, ал. 2 от ПЗР на 

ЗИД на КРБ (обн. в ДВ, бр.106/22.12.2023 г.), изпълнява функциите 

на Висш прокурорски съвет по Протокол № 18/08.05.2024 г., т. 3.2 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 5.1. На основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, ЗАКРИВА 1 

(една) щатна длъжност „прокурор" в Районна прокуратура-Сливен и 

РАЗКРИВА 1 (една) щатна длъжност „прокурор" в Районна 

прокуратура-Бургас, считано от датата на встъпване в длъжност на 

преназначения магистрат. 

5.2. На основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, 

ПРЕНАЗНАЧАВА Даниела Максимова Маркова – прокурор в 

Районна прокуратура-Сливен, на длъжност „прокурор“ в Районна 

прокуратура-Бургас, с място на работа – съдебния район на 

Районна прокуратура-Бургас, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 
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максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от 01.07.2024 г. 

5.3. Решенията по т. 5.1 и 5.2 могат да се обжалват пред 

Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването 

им. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 6.1. УДОСТОЯВА ПОСМЪРТНО, на основание чл. 303, 

ал. 2, т. 2, б. „а” и ал. 3, т. 1, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, 

Красимира Славчева Петрова като прокурор в Районна 

прокуратура-Плевен, с отличие „личен почетен знак първа степен - 

златен“ и парична награда в размер на 1500 (хиляда и петстотин) 

лв., за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово 

изпълнение на служебните задължения и високи нравствени 

качества. 

6.2. ВЪЗЛАГА на отдел „Международна дейност, връзки 

с обществеността и протокол“ организацията по изпращане на 

отличието. 

6.3. Решението по т. 6.1 да се предостави на Комисия 

„Бюджет и финанси и съдебна администрация“ към Прокурорската 

колегия, която на основание § 23, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на КРБ (обн. 

ДВ, бр.106/22.12.2023 г.), изпълнява функциите на Висш 

прокурорски съвет, по компетентност. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

7.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Костадин Димитров Паскалев – прокурор 

в Окръжна прокуратура-Пловдив. 

7.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Костадин 

Димитров Паскалев – прокурор в Окръжна прокуратура-Пловдив. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 8.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във 

вр. чл. 197, ал. 5, т. 2 от ЗСВ, извънредно атестиране на Ангел 

Василиев Байрактарски – заместник на административния 

ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна 

прокуратура-Кюстендил. 

8.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Ангел 

Василиев Байрактарски – заместник на административния 

ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна 

прокуратура-Кюстендил. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

9. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Виктория 

Петрова Георгиева – прокурор в Районна прокуратура-Велико 

Търново, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на 

решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 10. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Йордан 

Стоянов Ангелов – прокурор в Районна прокуратура-Велико 

Търново, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор 

в АП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  
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(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 11. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Яна 

Николаева Гунчева – прокурор в Софийска районна прокуратура, с 

ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“, с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

вземане на решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

12. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Гергана 

Петрова Колева – прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, с ранг 

„прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВП“, с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

вземане на решението. 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Тринадесета точка от дневния ред е 

на Комисия „Бюджет и финанси и съдебна администрация“. Аз ще я 

докладвам. 

Тя е във връзка с предложение на и.ф. „главен прокурор“ 

за трансформиране на длъжности в Окръжна прокуратура-Монтана, 
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Окръжна прокуратура-Шумен, Окръжна прокуратура-Стара Загора, 

Районна прокуратура-Пловдив и Националната следствена служба. 

Предлагаме следните диспозитиви на решение: 

1.1. Дава съгласие за трансформиране на една щ. бр. за 

длъжност „шофьор-призовкар, той и куриер“ в длъжност „старши 

специалист-снабдител, той и шофьор“ в Окръжна прокуратура-

Монтана. 

1.2. Дава съгласие за трансформиране на една щ. бр. за 

длъжност „домакин“ в длъжност „старши специалист-домакин“ в 

Окръжна прокуратура-Шумен.  

1.3. Дава съгласие за трансформиране на една щ. бр. за 

длъжност „младши специалист-административна дейност“ в една щ. 

бр. за длъжност „старши специалист-административна дейност“ в 

Окръжна прокуратура-Стара Загора. 

1.4. Дава съгласие за трансформиране на една щ. бр. за 

длъжност „завеждащ служба“ в една щ. бр. за длъжност „старши 

специалист“, една щ. бр. за длъжност „съдебен деловодител“ в една 

щ. бр. за длъжност „завеждащ служба“,  една щ. бр. за длъжност 

„съдебен архивар“ в една щ. бр. за длъжност „завеждащ служба 

Архив“, в Районна прокуратура-Пловдив. 

1.5. Дава съгласие за трансформиране на една щ. бр. за 

длъжност „младши експерт“ в една щ. бр. за длъжност „главен 

експерт“, в звено „Служители по чл. 26, ал. 2 от Правилника за 

администрацията на Прокуратурата на Република България“ в 

Националната следствена служба. 

Тези трансформации са финансово обезпечени. 

Колеги, изказвания по тази точка има ли? Не виждам. 

Който е съгласен с направените предложения и 

направените диспозитиви, моля да гласува – 6 „за“, приемат се. 
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(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)  

13. ОТНОСНО: Предложение на и.ф. главен прокурор за 

трансформиране на длъжности в Окръжна прокуратура-Монтана, 

Окръжна прокуратура-Шумен, Окръжна прокуратура-Стара Загора, 

Районна прокуратура-Пловдив и Националната следствена служба 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

 13.1. ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на 1 /една/ 

щ. бр. за длъжност „шофьор-призовкар, той и куриер“ в длъжност 

„старши специалист-снабдител, той и шофьор“ в Окръжна 

прокуратура-Монтана. 

 

13.2. ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на 1 /една/ 

щ. бр. за длъжност „домакин“ в длъжност „старши специалист-

домакин“ в Окръжна прокуратура-Шумен.  

МОТИВИ: След измененията в ПАПРБ през 2018 г. и в 

следствие на съдебната реформа по новата съдебна карта ОП 

поеха финансово-стопанската дейност, сградния фонд и 

материално-техническото обслужване на съдебния район вкл. РП 

и ТО и ПК предвиди по 1 щ. бр. домакин за ОП, каквато не беше 

утвърдена в ОП-Монтана. В голяма част от ОП тези дейности 

се осъществяват от служители на длъжност главен или старши 

специалист-домакин. 
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 В тази връзка с оглед големия обем задължения по 

получаване, съхраняване и стопанисване на стоково-материални 

ценности, като материално отговорни лица за няколко 

прокуратури и ТО, трансформациите в ОП-Монтана и ОП-Шумен 

са обосновани. 

 

13.3. ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на 1 /една/ 

щ. бр. за длъжност „младши специалист-административна дейност“ 

в 1 /една/ щ. бр. за длъжност „старши специалист-административна 

дейност“ в Окръжна прокуратура-Стара Загора. 

МОТИВИ: При определяне на видовете длъжности в 

прокуратурите, включени в съдебната реформа по новата 

съдебна карта с решение на ПК беше разкрита длъжността 

„главен специалист-ЧР“ за осъществяване дейността по 

управление на човешките ресурси, като такава не беше 

утвърдена в ОП-Стара Загора, поради което предложението за 

трансформация е напълно обосновано. 

 

13.4. ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на: 

- 1 /една/ щ. бр. за длъжност „завеждащ служба“ в 1 

/една/ щ. бр. за длъжност „старши специалист“,   

- 1 /една/ щ. бр. за длъжност „съдебен деловодител“ в 1 

/една/ щ. бр. за длъжност „завеждащ служба“,   

- 1 /една/ щ. бр. за длъжност „съдебен архивар“ в 1 /една/ 

щ. бр. за длъжност „завеждащ служба Архив“, в Районна 

прокуратура-Пловдив. 

МОТИВИ: С оглед големия брой служители от 

специализираната администрация в т.ч. и в разкритите три ТО 

към РП-Пловдив, чиято работа следва да бъде ръководена, 



 24 

организирана и контролирана за оптимален работен процес в 

деловодствата, предложението за трансформациите е 

целесъобразно. 

 

13.5. ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на 1 /една/ 

щ. бр. за длъжност „младши експерт“ в 1 /една/ щ. бр. за длъжност 

„главен експерт“,  в звено „Служители по чл. 26, ал. 2 от ПАПРБ“ в 

Националната следствена служба. 

МОТИВИ: Към настоящия момент на служителя на 

длъжността „младши експерт“ е изменено мястото и характера 

на работа и изпълнява функции по обезпечаване работата в 

Кабинета на главния прокурор. Предвид високата отговорност за 

изпълняваните от него дейности предложението е обосновано. 

 

Необходимите средства за възнагражденията на 

трансформираните щатни бройки ще бъдат финансово обезпечени 

за сметка на бюджета на ПРБ за 2024 г. 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Минаваме към следваща точка от 

дневния ред – 15. Тя е на дисциплинарен състав.  

Кой ще докладва? 

Преди доклада, ако обичате, да изключим камерите. 

 

(Камерите са изключени.) 

(Камерите са включени.) 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: По т. 15 от дневния ред 

Прокурорската колегия взе решение да не я разглежда в днешното 
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заседание и я отлага за следващо заседание, поради направени 

повече от един отвод и липса на кворум. 

 

Преди да преминем към т. 16, по предишните точки – 

пропуснах да подложа на гласуване направеното предложение по т. 

18 от дневния ред, затова, колеги, моля да гласуваме предложените 

диспозитиви по т. 18. 

Който е съгласен, моля да гласува – приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)  

18. ОТНОСНО: Заявление от Георги Манолов Манолов – 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, за отказ от участие в 

процедура за избор на административен ръководител – районен 

прокурор на Районна прокуратура-Ловеч, открита с решение на 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол 

№ 34/27.09.2023 г. (обн. ДВ, бр. 84/06.10.2023 г.) 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

18.1. ПРЕКРАТЯВА откритата с решение на 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 

34/27.09.2023 г. (обн. ДВ, бр. 84/06.10.2023 г.), процедура за избор 

на административен ръководител – районен прокурор на Районна 

прокуратура-Ловеч, поради оттегляне на заявлението за участие на 

единствения кандидат – Георги Манолов Манолов – прокурор в 

Районна прокуратура-Русе. 
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18.2. Решението по т. 18.1. да се обяви на интернет 

страницата https://vss.justice.bg в раздел Важно/Конкурсни 

процедури/Избор на административни ръководители. 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Следваща точка от дневния ред – 16, 

е справка от госпожа Даниела Талева. Вносител е господин 

Дамянов. 

Заповядайте, господин Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, във Висшия 

съдебен съвет, в Прокурорската колегия е получена справка от 

госпожа Талева, в която е посочено, че при нея са постъпили 

10 броя преписки през 2023 г. и 8 броя – през 2024 г.  

От тези преписки – 5 са решени, като 4 са приключили с 

отказ да се образува досъдебно производство, а по едната – 

образуваното досъдебно производство е прекратено, поради липса 

на престъпление. От останалите 13 преписки – 6 са били изпратени 

до други органи по компетентност, тъй като не касаят прокурора по 

чл. 411а, ал. 4 от НПК, така че са останали още 7 броя, така да се 

каже, висящи преписки към момента на справката, 6 от които ще 

приключат вероятно до края на месец юни 2024 г., и една преписка 

най-рано може да приключи през месец август 2024 г., поради което 

и с оглед разпоредбата на чл. 411, ал. 5 от НПК, не следва колегата 

Талева да бъде възстановявана на длъжността „съдия“, която е 

заемала преди да бъде избрана за прокурор, разследващ главния 

прокурор или негови заместници, тъй като към настоящия момент 

при нея има висящи преписки.     

 Диспозитивът е: Приема за сведение справката Даниела 

Георгиева Талева – прокурор във Върховна прокуратура, 

https://vss.justice.bg/
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изпълняваща функциите на прокурор за разследване на 

престъпления, извършени от главния прокурор или от заместник на 

главния прокурор, съдържаща данни за броя на образуваните 

преписки, извършените по тях действия и образуваните досъдебни 

производства.  

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания по тази точка не 

виждам. Който е съгласен с предложения диспозитив, моля да 

гласува – 7 „за“, приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)  

16. ОТНОСНО: Справка от Даниела Георгиева Талева – 

прокурор във Върховна прокуратура, изпълняваща функциите на 

прокурор за разследване на престъпления, извършени от главния 

прокурор или от заместник на главния прокурор, съдържаща данни 

за броя на образуваните преписки, извършените по тях действия и 

образуваните досъдебни производства, на основание разпоредбата 

на чл. 411а, ал. 5 от НПК 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ справката от Даниела 

Георгиева Талева – прокурор във Върховна прокуратура, 

изпълняваща функциите на прокурор за разследване на 

престъпления, извършени от главния прокурор или от заместник на 

главния прокурор, съдържаща данни за броя на образуваните 

преписки, извършените по тях действия и образуваните досъдебни 

производства, на основание разпоредбата на чл. 411а, ал. 5 от НПК. 
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СТЕФАН ПЕТРОВ: Преминаваме към последната точка 

от дневния ред – 17. Тя е на Комисия по управление на 

собствеността. 

Господин Стоев, заповядайте. 

ЙОРДАН СТОЕВ: Колеги, точката касае възлагане на 

административния ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас да 

съгласува задание за проектиране на обект: „Въвеждане на мерки 

за повишаване на енергийната ефективност“. 

В тази връзка сме подготвили следния проект на 

решение:  

1. Възлага на административния ръководител на 

Окръжна прокуратура-Бургас да съгласува задание за проектиране 

на обект: „Въвеждане на мерки за повишаване на енергийната 

ефективност на административната сграда с местонахождение: 

Област Бургас, Община Бургас, гр. Бургас, ул. „Христо Ботев“ № 46“ 

във връзка с изпълнението на проектно предложение BG-RRP-4-

020-0216, изготвено от Областна дирекция на МВР-Бургас. 

2. Изпраща решението на административния 

ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас, за сведение и 

изпълнение. 

3. Изпраща решението на директора на ОДМВР-Бургас, 

за сведение. 

4. Изпраща решението на Съдийската колегия на Висшия 

съдебен съвет, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, за 

сведение.  
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СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания по тази точка? Не 

виждам. Който е съгласен с предложените четири диспозитива, 

моля да гласува – 7 „за“, приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)  

17. ОТНОСНО: Възлагане на административния 

ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас да съгласува задание 

за проектиране на обект: „Въвеждане на мерки за повишаване на 

енергийната ефективност на административната сграда с 

местонахождение: Област Бургас, Община Бургас, гр. Бургас, ул. 

„Христо Ботев“ № 46“ във връзка с изпълнението на проектно 

предложение BG-RRP-4-020-0216, изготвено от Областна дирекция 

на МВР-Бургас 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ,  

КОЯТО, НА ОСНОВАНИЕ § 23, АЛ. 2 ОТ ПЗР НА ЗИД НА КРБ  

(ОБН. В ДВ, БР. 106/22.12.2023 г.), ИЗПЪЛНЯВА ФУНКЦИИТЕ НА 

ВИСШ ПРОКУРОРСКИ СЪВЕТ, 

 Р Е Ш И: 

17.1. ВЪЗЛАГА на административния ръководител на 

Окръжна прокуратура-Бургас да съгласува задание за проектиране 

на обект: „Въвеждане на мерки за повишаване на енергийната 

ефективност на административната сграда с местонахождение: 

Област Бургас, Община Бургас, гр. Бургас, ул. „Христо Ботев“ № 46“ 

във връзка с изпълнението на проектно предложение BG-RRP-4-

020-0216, изготвено от Областна дирекция на МВР-Бургас. 

17.2. ИЗПРАЩА решението на административния 

ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас, за сведение и 

изпълнение. 
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17.3. ИЗПРАЩА решението на директора на ОДМВР-

Бургас, за сведение. 

17.4. ИЗПРАЩА решението на Съдийската колегия на 

Висшия съдебен съвет, изпълняваща функциите на Висш съдебен 

съвет, съгласно § 23, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на КРБ /обн. ДВ, бр. 

106/22.12.2023 г./, за сведение. 

 

СТЕФАН ПЕТРОВ: С гласуването на тази точка 

приключихме работата си по дневния ред. 

Закривам заседанието. 

Пожелавам Ви приятен ден! 

 

Закриване на заседанието – 11,35 ч. 

 

Стенографи: 

Вася Йорданова 

(Изготвен на 12.06.2024 г.) 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

      СТЕФАН ПЕТРОВ 

 

Разпечатка от гласуване на решенията по протокола.  Гласуването е в 
съответствие с предложението на вносителя. 
 
Публикуван на 17.06.2024г. 

 

https://vss.justice.bg/root/f/upload/42/Res-KP-2024-06-12-vkv.pdf

